

OPPSUMMERING AV EVALUERING TURNUS

Arbeidsgiver skal alltid vurdere om arbeidstidsordningen er forsvarlig ut fra hensynet til arbeidstakernes helse, velferd og sikkerhet.
Derfor er det viktig at du som ansatt svarer på disse spørsmålene.

Navn: 20 stk Mosbronvegen

Stillingsstørrelse: 60-100

	Minst fornøyd			Mest fornøyd	Kommentar:
Hvor fornøyd er du med din arbeidstidsordning i dag?	1 svar: 1	2	3 svar: 8	4 svar: 8	5 Svar: 11
Opplever du balanse mellom jobb og fritid med dagens ordning?	1 svar: 1	2	3 svar: 7	4 svar: 7	5 svar: 12
Opplever du at friperioden mellom vaktene er tilstrekkelig lang?	Ja Svar: 18		nei		Av og til litt tett, men stort sett fornøyd
Har du deltatt på personalmøte med døgnrytme (rytme i dagen/tjenestevedtak) som tema?	Ja Svar: 3		Nei Svar: 16		
Har du gjennomført medarbeidersamtale siste år?	Ja Svar: 6		Nei Svar: 13		2 Hatt oppstartssamtale
Går du ofte overtid etter vakt? Hvis ja, beskriv årsak:	Ja Svar: 4		Nei Svar: 15		Grunnet svangerskap 3
Hvis mulig, kan du tenke deg økt stillingsstørrelse?	Ja Svar: 7, 1 ukjent med spørsmålstege		Nei Svar: 9		Flere skriver at de allerede har 100%, en kan øke max 5 % foreløpig (sm) Lengre vakter ønskes på natt. 4 nattevakt ønsker økt stillingsstørrelse og flere 4 netter etter hverandre

Denne delen svares på dersom du har vakter lengre enn 10 timer:

Får du avviklet pause formiddag og ettermiddag?	Ja Svar: 13	nei	
Har du mulighet til å forlate avdelingen i timespausen?	Ja Svar: 9	Nei Svar: 4	Om det avtales på forhånd (flere svar)

Hvis det ikke er mulig å følge pauserutinen, skriver du avvik?	Ja Svar: 4	Nei Svar: 9	Pleier ikke være problem, Tar evt pauser ved behov
Ønsker du å fortsette å gå lange vakter? Hvis nei, hvorfor ikke.	Ja: Svar: 13	nei	Kunne tenke meg bare langvakter